

「GYROAXIA TOUR 2022 -Freestyle- Tour Final」開催報告

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)のグループ会社にあたる株式会社アルゴナビス(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)は、「GYROAXIA TOUR 202 2 -Freestyle- Tour Final」についてご報告いたします。

報道関係の皆様におかれましては、ぜひ本情報をお取り扱いいただけますよう、お願い申し上げます。







アニメ、ゲーム、声優によるリアルライブ等、様々なメディアミックスを展開する「from ARGONAVIS」より2022年9月3日(土)TOKYO DOME CITY HALLにて【GYROAXIA TOUR 2022 -Freestyle- Tour Fin al】を開催。

8月6日(土) 仙台GIGS(宮城)公演からはじまった本ツアーは、全4箇所・5公演を行い、ファイナルの東京公演ではダブルアンコール含め、全17曲を披露した。

GYROAXIAが初登場した、2019年12月5日(木)開催【BanG Dream! Argonavis 2nd LIVE「VO ICE -星空の下の約束-」】は、同じ会場のTOKYO DOME CITY HALLでだったということで、ダブルアンコールでは2年半前に同じ場所で披露した楽曲、「現状ディストラクション」(Cover)と「MANIFESTO」を演奏し、大熱狂に包まれながら本ツアーの幕を閉じた。

アーカイブ配信は2022年9月9日(金)23:59までとなっている。

■セットリスト

- 01.Freestyle
- 02.火花散ル
- 03.GETTING HIGH
- 04.SCATTER
- 05.EGOIST
- 06.BREAK IT DOWN
- 07.NEW ERA
- 08.Dawn
- 09. MANIFESTO

10.LIAR

11.DANCING PARANOIA

12.Existence

En1.GET MYSELF

En2.IGNITION

En3.WORLD IS MINE

WEn1.現状ディストラクション (Cover)

WEn2.MANIFESTO

■公演概要

公演名: GYROAXIA TOUR 2022 -Freestyle-

日時·会場: 9月3日(土)TOKYO DOME CITY HALL(東京)

開場 17:30 / 開演 18:30

出演:GYROAXIA(旭那由多:小笠原仁、里塚賢汰:橋本真一、美園礼音:真野拓実、曙凉:秋谷啓

斗、界川深幸:宮内告典)

詳細:https://argo-bdp.com/live/post-34662/

■配信視聴チケット情報



国内配信

https://eplus.jp/gyro2022_freestyle/st/

海外配信

https://ib.eplus.jp/gyro2022_freestyle

受付期間:~9月9日(金)21:00

アーカイブ期間:~9月9日(金)23:59

価格: ¥4,400(税込)

■GYROAXIAとは



Vo.小笠原 仁(旭 那由多役)、Gt.橋本真一(里塚賢汰役)、Gt.真野拓実(美園礼音役)、Ba.秋谷啓 斗 (曙 涼役)、Dr.宮内告典(界川深幸役)で構成されるボーイズバンドのこと。キャラクターを演じる声優自身も生演奏のライブを中心に精力的に活動中。

■「from ARGONAVIS(フロム アルゴナビス)」とは

アニメ、舞台、リアルライブ等様々なメディアミックスを展開するボーイズバンドプロジェクト。 キャラクターを演じる声優自身も「Argonavis(アルゴナビス)」「GYROAXIA(ジャイロアクシア)」として生演奏のライブを中心に精力的に活動中。

from ARGONAVIS公式サイト: https://argo-bdp.com/

from ARGONAVIS公式Twitter: https://twitter.com/ARGONAVIS_info from ARGONAVIS公式TikTok: https://tiktok.com/@argonavis_official

TVアニメ「アルゴナビス from BanG Dream!」公式サイト: https://anime.argo-bdp.com

YouTube[ARGONAVIS ch.]: https://www.youtube.com/channel/UCc7Uz7Juj6VlihelzC

WoMnQ

from ARGONAVIS公式ファンクラブ: https://pre.argo-navi.com/

株式会社アルゴナビス公式Twitter: https://twitter.com/ARGONAVIS_inc

- ※掲載の際には、下記の記載をお願いいたします。
- ©ARGONAVIS project. ©ARGONAVIS inc.